



## **В Оренбургской области двое бывших сотрудников полиции отдела вневедомственной охраны городского УМВД предстанут перед судом за превышение должностных полномочий**



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших полицейского-водителя взвода и старшего полицейского взвода роты отдельного батальона полиции отдела вневедомственной охраны городского УМВД. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия и специальных средств).

По версии следствия, 29 августа 2011 года обвиняемые, находясь на территории поселка Пригородный незаконно задержали 30-летнего жителя города Оренбурга, применили к нему физическое насилие и специальные средства, в том числе угрожали пистолетом. Затем против воли потерпевшего, положили ему в оба кармана джинсовых брюк сорванную ими же дикорастущую марихуану, с целью последующего задержания данного гражданина за незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотического средства в значительном размере, то есть за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ. В тот же день мужчина был задержан иными сотрудниками полиции, которые зафиксировали факт обнаружения и изъятия у гражданина растительной массы, содержащей наркотическое средство каннабис (марихуану), массой 37,82 гр., а также место преступления, где им, якобы, было приобретено путем сбора, данное наркотическое средство для личного употребления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Преступные действия обвиняемый повлекли существенное нарушение прав и законных интересов потерпевшего, выразившееся в незаконном уголовном преследовании последнего, которые в последующем прекращены.

В ходе предварительного следствия обвиняемые свою вину не признали.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

27 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/919926/folder/folder/folder/1048783>